
COMMISSION FEDERALE SPORTIVE 
 
45 – 5 mai 2004 
 
 
Présents: Mme DELPEROUX - MM. JEHANNO  -ROMERO - COURTIN – MORIAUX 
Excusée :  Mme RENARD   
     ______________________________  
 
Enregistrement des feuilles de marque 
 
Minimes Filles 
10ème journée  
Groupe A 164 – 165 – 166 – 167 – 168 – 170 – 172 – 174 – 175 – 178 – 179 – 180 
Groupe B 164 – 165 – 168 – 169 – 170 – 171 – 172 – 173 – 174 – 175 – 177 – 178 – 179 – 180 
 
Cadettes 
10ème journée  
Groupe A 109 – 110 – 111 – 112 – 113 – 114 – 116 – 117 – 118 – 119 – 120 – 98  (9ème journée) 
Groupe B 109 – 111 – 112 – 113 – 114 – 115 – 116 – 117 – 118 
 
Coupe de France Masculine 8ème de finales 156 – 157 
 
NM1   
29ème journée 232 
30ème journée 233 à 240 sauf 233 
 
NM2 
24ème journée 655 
25ème journée 674 – 675 – 678 – 686 – 687 – 697 
26ème journée 701 à 728 sauf 701 – 703 – 704 – 705 – 709 – 719 – 721 – 725 
 
NM3  
20ème journée  1415 
21ème journée 1441 – 1444 – 1456 – 1477 – 1482 – 1496 – 1498 – 1509 
22ème journée 1513 à 1584 sauf 1515 – 1517 – 1523 – 1524 – 1527 – 1530 – 1535 – 1548 – 

1554 – 1558 – 1560 – 1569 – 1571 
 
3ème Faute technique 
BERTORELLE C.  PERIGORD BOULAZAC, NM1 
ANTOINE M.  MERICOURT, NM2 D 
ELORZA G.  AUCH BC, NM3 C 
EHRET Y  MOULIN NANTES, NM3 E 
BOUDET F.  MOULIN NANTES, NM3 E 
WALOSIK  CO BRIOCHIN, NM3 E 
BASS AH  CONCARNEAU, NM3 E 
GIRON L.  ORLEANS, NM3 F 
BRANCHEREAU E. AVRILLE, NM3 F 
DUPRAZ JM  TREMBLAY AC, NM3 I 
TRIBOULET F. BC QUINCIE EN BRIE, NM3 L 
FABRE C.  PERPIGNAN, NF2 A 
MOREL G.  METZ BC, NF3G 
BOLANGA C.  BC FRANCONVILLE, NM3 F 
CEROL S.   UNION SUD 37, NF3 E 
CACHEMIRE M. STADE STADE LAURENTIN, NF3 A 
LE FE J.  BC ST LEONARD, NF3 D 
 
4ème faute technique  
DEVINEAU R. (entraîneur) REZE NANTES , NM3 E 
FRANCOIS J.  CS BAYEUX, NM3 G   



CARAHUEL G. CS CHARENTON, NM3 G 
GUIBERT L.   US VALENCIENNES, NF2 C 
PENGUILLY C. E. ST LAURENT BREST, NF2 C 
LION C.  SLUC NANCY, NF2 D 
CACHEMIRE M. STADE LAURENTIN, NF3 A 
CONSTANT L. BC ST LEONARD,  NF3 D 
 
5ème faute technique 
KLEIN E.  RCF, NF2 C 
ROUSSEL L.  JSC ST QUENTIN, NF3 G 
 
LIGUE FEMININE 
Groupe A 7 – 8 – 13 – 14 – 19 R 
Groupe B 9 – 10 – 15 – 16 – 21 R 
Groupe C 12 
 
NF1 225 à 238 
NF2 648 – 657 – 658 – 670 – 672 – 674 à 727 sauf 704 – 706 – 707 – 714 – 724 – 726 – 
687 (réclamation) 
NF3 913 – 915 – 919 -  923 – 929 à 931 – 936 – 941 – 944 – 957 – 961 à 1056 sauf 990 – 
995 – 996 – 1006 – 1014 – 1015 – 1018 – 1023 – 1032 – 1035 – 1036 – 1038 – 1042 – 1050 
 
Cadets 1ère division  
Groupe A 42 – 43 – 47 
Groupe B 43 – 45 
 
Cadets 2ème division  
Groupe A 85 – 86 – 90 – 92 – 95 
Groupe B 81 à 83 – 88 à 90 
 
Minimes Masculins  
Groupe A  163 – 168 à 170 – 172 – 174 – 176 
Groupe B 163 – 167 – 171 – 173 
 
 
3ème faute technique 
VACHIN A.  CM2 MONTAUBAN BC 
RHIEL C.  CM2 PTT LIMOGES 
LIBERI  CM2 VESCOVATO CASINCA 
 
Dossier traité 
 
Dossier CSF N° 52/003/004 
CONSTATANT que lors de la journée du championnat de France Cadets 1ère division groupe 
A poule C N° 30 du 7 avril 2003, les joueurs : 
 
- HECQ G. licence M 3870270 
- GILLES A. licence M 3881594 
- BELKESSA A. licence M 3881266 
- DUMONT G. licence M 3870385 
- MOUTIER F. licence M 3870877 
- AMBEZA A. licence M 3881190 
 
ont participé à la rencontre. 
 
CONSTATANT que l’article du règlement particulier n’autorise que 5 licence M maximum ; 
 
CONSTATANT que suite à l’enquête diligentée par la Commission Fédérale Sportive, le 
groupement sportif USA LIEVIN n’a pas répondu et ne s’est pas présenté à l’audience 
prévue le 28 avril 2004 ; 
 



CONSIDERANT que le groupement sportif USA Liévin n’a pas respecté les règlements liés à 
la Compétition ; 
 
PAR CES MOTIFS, la Commission Fédérale Sportive décide la perte par pénalité de la 
rencontre N° 30 par votre groupement sportif. 
 
M. Jean Marc JEHANNO, Président de la Commission Fédérale Sportive, Mme 
DELPEYROUX, MM. ROMERO, COURTIN et MORIAUX ont pris part aux délibérations. 
 
Dossier CSF N° 57/003/004 
CONSTATANT que lors de la journée du Championnat de France Cadets 2ème division 
groupe A poule E N° 41 du 21 mars 2004, le joueur  PALIERME Marc licence T N° 3890961 
a participé à la rencontre ; 
 
CONSTATANT qu’après vérification sur le fichier informatique ce joueur possède un 
surclassement de type D ; 
 
CONSTATANT qu’en application de l’article 421 des règlements généraux ce joueur doit 
posséder un surclassement délivré par le médecin fédéral ; 
 
CONSTATANT que suite à l’enquête diligentée par la Commission Fédérale Sportif, le 
groupement sportif US LAVAL n’a pas répondu et ne s’est pas présenté à l’audience du 5 
mai 2004 ; 
 
CONSIDERANT  que le groupement sportif n’a pas respecté l’article 13 des règlements 
sportifs ; 
 
PAR CES MOTIFS, et en application de l’article 14.4 et 14.5, la Commission Fédérale 
Sportive décide la perte par pénalité de la rencontre N° 41 pour votre groupement sportif. 
 
M. Jean Marc JEHANNO, Président de la Commission Fédérale Sportive, Mmes 
DELPEYROUX, MM. ROMERO, COURTIN et MORIAUX ont pris part aux délibérations. 


